Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 186 Montag, 29.09.2003 121. Jahrgang

■ Hoyer (Schweiz) AG, in Basel, Spedition und Transport aller Güter usw., Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04. 07. 2001, S. 5056). Statutenänderung: 17. 09. 2003. Aktienkapital neu: CHF 1'700'000.-- [bisher: CHF 1'000'000.--]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'700'000.-- Aktien neu: 1'700 Namenaktien zu CHF 1'000.-- [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.--]. Fusion: Die Gesellschaft übernimmt Aktiven von CHF 1'013'107.20 und Passiven (ohne Eigenkapital) von CHF 277'087.40 der 'Hoyer Holding Sagl', in Ligornetto, gemäss Fusionsvertrag vom 17.09.2003 und Fusionsbilanz per 31.08.2003 nach Massgabe von Art. 748 OR. Für den Aktivenüberschuss von CHF 736'019.80 erhalten die Aktionäre der übernommenen Gesellschaft 700 Namenaktien zu CHF 1'000.-- der übernehmenden Gesellschaft.

Tagebuch Nr. 5422 vom 22.09.2003 (01191242 / CH-270.3.003.324-9)